

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 983/2010 z dnia 3 listopada 2010 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 185/2010 ustanawiające szczegółowe środki w celu wprowadzenia w życie wspólnych podstawowych norm ochrony lotnictwa cywilnego**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 286 z dnia 4 listopada 2010 r.)*

Strona 2, załącznik, pkt 3:

zamiast: „w dodatku 5-B rozdziału 5 dodaje się wpis oraz akapity drugi i trzeci w brzmieniu”,

powinno być: „w dodatku 5-A rozdziału 5 dodaje się wpis oraz akapity drugi i trzeci w brzmieniu”.

---